

口腔种植体系统集中带量采购在四川成都开标 奥齿泰等种植体降至770元左右

新华社成都1月11日电 口腔种植体系统集中带量采购11日在四川成都开标,产生拟中选结果,此次集采拟中选产品平均中选价格降至900余元,与集采前中位采购价相比,平均降幅55%,共有55家企业参与,其中39家拟中选,中选率71%。

此次集采在国家医保局指导和协调下,四川省医保局牵头形成口腔种植体系统省际采购联盟,全国各省份积极参加。采购品种为种植体产品系统,由种植体、修复基台、配件包各1件组成,根据种植体材质分为四级纯钛种植体产品系统、钛合金种植体产

品系统,采购需求量达287万套,约占国内年种植牙数量的72%,预计每年可节约患者费用40亿元左右。

据国家医保局有关负责人介绍,中选企业既包括一些知名国际企业,也包括国内企业。集采前价格较高的士卓曼、登士柏、诺保科种植体系统从原采购中位价5000元降至1850元左右,市场需求量最大的奥齿泰、登腾种植体系统从原采购中位价1500元左右降至770元左右,实现与临床需求的良好匹配。

全国近1.8万家医疗机构参与此次集采,其中包括1.4万家民营医疗

机构。民营医疗机构的广泛参与将大大方便群众享受价格适宜的种植牙服务。

下一步,医保部门将做好集采中选结果落地实施前的准备工作,并在近期对种植牙过程中配套使用的牙冠耗材开展竞价挂网,同步落实口腔种植医疗服务价格全流程调控,使种植牙服务的三类主要费用构成同步下降。

据介绍,预计2023年3月下旬到4月中旬,种植牙费用综合治理结果落地实施,患者将全面享受到降价后的种植牙服务。

新闻延伸

我国新能源汽车保有量达1310万辆

公安部1月11日发布最新统计,2022年全国机动车保有量达4.17亿辆,其中汽车3.19亿辆;机动车驾驶人达5.02亿人,其中汽车驾驶人4.64亿人。我国新能源汽车保有量达1310万辆,同比增长67.13%,呈高速增长态势。

截至2022年底,全国机动车保有量达4.17亿辆,2022年全国新注册登记机动车3478万辆,新注册登记汽车2323万辆。汽车保有量达3.19亿辆,占机动车总量76.59%,比2021年增加1752万辆,增长5.81%。摩托车保有量达8072万辆,占机动车总量19.38%。

全国新能源汽车保有量达1310万辆,占汽车总量的4.10%,扣除报

废注销量比2021年增加526万辆,增长67.13%。其中,纯电动汽车保有量1045万辆,占新能源汽车总量的79.78%。2022年全国新注册登记新能源汽车535万辆,占新注册登记汽车总量的23.05%,与上年相比增加240万辆,增长81.48%。新注册登记新能源汽车数量从2018年的107万辆到2022年的535万辆,呈高速增长态势。

全国机动车驾驶人数量达5.02亿人,其中汽车驾驶人4.64亿人,占驾驶人总数92.54%。2022年,全国新领证驾驶人2923万人。“轻型牵引挂车”准驾车型(C6)驾驶人数量达44万人。

全国有84个城市的汽车保有量

超过百万辆,同比增加5个城市,39个城市超200万辆,21个城市超300万辆,其中北京、成都、重庆、上海超过500万辆,苏州、郑州、西安、武汉超过400万辆,深圳、东莞、天津等13个城市超过300万辆。

截至2022年底,全国公安交管部门共办理机动车转让登记业务3027万笔。其中,汽车转移登记业务2869万笔,占94.80%。近五年二手车转让登记量超过新车注册登记量。2022年,全国网上办理补换领驾驶证行驶证、发放临时号牌等业务9616万次,比2021年增加466万次,增长5.09%。

据新华社

巴黎火车站发生持械袭击事件

有6人被刺伤,袭击者已被警方逮捕

新华社巴黎1月11日电 法国巴黎北站11日发生持械袭击事件。当地媒体报道说,有6人被刺伤,袭击者已被警方逮捕。

据法国商业调频电视台BFMTV报道,事件发生在当地时间11日清晨6时45分左右,一名男子在巴黎北站内持械刺伤6人,其中至少一人伤势严重。袭击者被警方开枪击中,已被送往医院。

法国内政部长达尔马宁在推特发文感谢警方有效而勇敢的反应。法国国营铁路公司说,袭击事件导致巴黎北站出发和抵达的列车受到影响。

据报道,袭击者作案动机目前尚不清楚,巴黎检察院已经对事件展开调查。

新闻延伸

法国拟2030年前提高退休年龄至64岁

早了8年。

法国当前退休年龄为62岁。据德新社报道,根据法国现行规定,除个别情况外,无论以前缴纳过多长时间养老金,法国人到67岁时均可领取全额养老金。

对于法国某些行业独立的养老金支付计划,博尔内说,打算大部分予以作废。法国政府还计划将最低养老金额度增至每人每月1200欧元(约合8735元人民币)。

法国政府说,现行养老金缴纳支付体系在财政上难以维系。法国经济、财政及工业、数字主权部长布鲁

诺·勒梅尔说,到2030年法国养老金缺口将达到135亿欧元(约合983亿元人民币)。

博尔内说,延迟退休年龄的新计划兼顾社会发展与公平,但舆论认为该计划要获得法国议会通过并不容易。

法国政府计划提高60岁至64岁法国人的就业率。据路透社报道,法国这个年龄群的就业率为发达国家中最低。报道援引经济合作与发展组织数据说,在各发达国家中,法国目前的退休年龄最早,而养老金支付却较高,接近全国经济产出的14%。

世界银行下调2023年全球经济增长预期至1.7%

新华社华盛顿1月11日电 世界银行10日发布最新一期《全球经济展望》报告,将2023年全球经济增长预期下调至1.7%,较去年6月预测下调1.3个百分点,为近30年来第三低水平。

报告显示,受通胀高企、利率上升、投资减少、乌克兰危机等因素影响,全球经济增长正急剧放缓到“危险地接近陷入衰退的程度”。极高的通胀引发全球快速且同步收紧货币政策。为遏制高通胀而采取的激进货币政策收紧、金融状况恶化、信心下降以及普遍的能源短缺,导致全球经济增长预期被大幅下调。

根据报告,世行将2023年全球经济增长预期下调1.3个百分点至1.7%,为近30年来第三低的增长速度,仅次于2020年疫情暴发期间,以及2009年全球金融危机造成的全球衰退。世行预计2024年全球经济增长有望回升至2.7%。

世行预计,2023年全球发达经济体经济或仅增长0.5%,较去年6月预测下调1.7个百分点。其中,美国经济增长预期被下调1.9个百分点至0.5%,欧元区经济增长预期被下调1.9个百分点至零增长。

此外,2023年新兴市场和发展中经济体经济或将增长3.4%,也较此前预期下调0.8个百分点。其中,俄罗斯经济或萎缩3.3%,较此前预期下调1.3个百分点。2023年,全球贸易总量或将增长1.6%,较此前预期下调2.7个百分点。

美国共和党人重掌大权后开始与民主党人“算旧账”

夺回国会众议院多数席位后,美国共和党人着手向民主党人“算旧账”,于10日通过议案,将调查总统拜登把政府机构“武器化”;另外抓住新“把柄”,要求调查一批涉密文件如何出现在拜登曾使用的一间办公室内。

以党派为界,众议院10日以221票赞成、211票反对的表决结果,决定成立一个特别小组委员会,调查司法部、联邦调查局、国土安全部等联邦政府部门遭“武器化”、做出针对“美国公民”的行动。众议院监督委员会主席、共和党籍议员詹姆斯·科默说,必须“揭露”政府机构“滥用”权力的行为。

共和党人一直声称,重夺众议院控制权后将对调查共和党籍前总统唐纳德·特朗普及其支持者的政府机构采取行动。联邦调查局去年8月进入特朗普的海湖庄园搜查涉密文件后数天,共和党籍众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克就威胁,将调查拜登把联邦调查局和司法部“武器化”,称搜查海湖庄园“是彻头彻尾滥用和僭越权力”的行为。

据新华社



当天警察在法国巴黎北站内警戒。

福明蜂产品
—出口国际始于1998年—
中国土畜进出口商会副会长单位

本企业通过ISO9001国际质量管理体系认证
本企业通过HACCP食品安全管理体系认证
福明牌蜂胶液、蜂胶软胶囊、蜂王浆冻干粉胶囊获得保健食品国食健注号



广告批准文号:鲁食健广审(文)第241029-00387号 广告

保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病

**福明牌蜂胶软胶囊
增强免疫力**

【适宜人群】免疫力低下者

【不适宜人群】少年儿童、孕妇、乳母及蜂产品过敏者

【注意事项】本品不能代替药物;适宜人群外的人群不推荐食用本产品



公司地址:高新区创业路38号福明工业园 服务热线: 6766566